
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  10.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 10.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 8246 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 09,30 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен, чрез адв. Б., не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП С.-град, редовно 

уведомен, се представлява от юрк. А., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

ЮРК. А.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ЮРК. А. – Представям  Заповед с № РД-01-128/18.02.2020 г., във връзка с постъпване 

на жалбата в ОДОП. Изпратили сме запитване до Териториална дирекция, откъдето на 

13.01.2021 г., ни представиха разпечатка от програма „А.“, от която е видна датата на 

входиране на жалбата и съответно такава разписка от „T.” куриер. Разчитаме, че на 

14.12.2020 г., е постъпила жалбата при нас жалбата. Прилагам и копие, и оригинал, но 

се чете много трудно. Куриерът е взел жалбата от жалбоподателя на 14.12.2020 г. 

Жалбата е в срок. Представям писмени доказателства - кореспонденция с директора 

на ТД на НАП С., както и  разписки от „T.” за датата на постъпване, на жалбата, 

включително и кореспонденция от нашата система „А.“ за датата на входиране, на 

жалбата, получена от „T.”,  като видно от които жалбата е в законоустановения 

14-дневен срок. Моля да бъдат приети цитираните доказателства. Представям и моля 

да приемете писмото с № 530639/19.01.2022 г., по описа на ТД на НАП, с което са 

приложени доказателства за валидността на електронния подпис, на лицата издали 

ЗВР, РД и РА.  



 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА така посочените и представени писмени доказателства от процесуалния 

представител на ответника. 

 

 

ЮРК. А. – Няма да соча нови доказателства и нямам доказателствени искания. Има 

преюдициален спор, но предоставям на съда за окончателна преценка по искането за 

спиране. 

 

Съдът намира, че следва да предостави възможност на жалбоподателя да се запознае с 

приетите, в днешното съдебно заседание доказателства, и с оглед това обстоятелство, 

счита, че следва да отложи делото за друга дата и час. 

 

В тази връзка, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с писмените 

доказателства, приети в днешното съдебно заседание. 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.04.2022 година от 09:30 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:46 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


